

2018 华文教育名师巡讲:新泽西站

8月19号,在新泽西久负盛名的高等学府罗格斯大学的 Voorhees Hall,几位远道而来的客人--浙江大学历史系的陈志坚教授,杭州市天长小学楼朝晖校长,浙江师范大学杭州幼儿师范学院的刘宝根教授,以及浙江侨办章文平女士为华夏中文学校的教师们举办了一场精彩的中文教育讲座和讨论会。

这次巡讲活动由中国海外交流协会主办,全美中文学校协会协办,浙江省侨办和华夏中文学校总校共同承办。



三位资深老师分别从中国唐代辉煌的历史/文化,不同年龄学生的心里/学习特点及中文教学的艺术/方法,三个方面个性,立体,形象地讲解了海外中文教学的魅力与方法。

整整一天,华夏中文学校的老师亲身体会了专业教师的教学风采,大家感觉收获满满。有近100名老师利用周末的休息时间冒雨赶来参加了培训。

为了感激巡讲团飘洋过海,传经送宝,华夏总校长王宏亲自向浙江侨办赠送了精美的礼物。浙江侨办也给华夏赠送了西湖画卷。双方表示,今后继续加强合作,为推动海外华文教育的发展贡献力量。

(总校宣传部 王海笑撰稿)



陈志坚教授以天时地利人和为角度生动地讲解了唐朝的兴起过程。



楼朝晖校长给大家讲授了学生心理学。



刘宝根教授作了以海外中文教学的方法为主题的演讲



会议结束宾主双方互相交换了礼物并合影留念。从左至右分别是，林骏，许兰薇，楼朝晖，章文平，陈志坚，刘宝根，王宏和刘申。